2.12.
Prevod desetinnych Cisel na zlomky a haopak
1) Zkontrolovat rysovaci potreby - budeme potrebovat
2) Néco nemdme zkontrolovdno z predchozich hodin?

3) Zndmky z pisemek snad ve Ctvrtek...



Skupinova prdce - Ukoly ke spInéni

- procviceni operaci s desetinnymi Cisly s listeCky

1 rGZovy a 1 Cerveny listecek -> provdadim vdechny operace
(., :, +,-) mezi dvéma Cisly -> v kazdé skupiné na Cerveném
listec ku vSechny hodnoty (0,000 001; 0,000 01; 0,000 1;
0,001; 0,01; 0,1; 1; 10; 100; 1 O00; 10 O00; 100 000; 1 000
000) - kazdy déla néco - podle dohody

u+a.nezdlezi na poradi, u - je prvni vétsi z obou Cisel, u: je
vzdy Cerveny listecek délitelem



- prevod desetinnych Cisel na zlomky a naopak - prijdeme si na
To sami

pracujte s pracovnimi listy, které dostanete po dokonceni 1.
kolu - nepiste do nich, piste do sesitl

e &4

co je zlomek, a co je smisené Cislo?

po dokonleni kazdé &asti (I., IT., ITI.) kontrolujte vysledky



- vzpomindme na krychlovd télesa
vyzvednéte si do skupiny 1 uebnici "Hejny" a 10 krychlic¢ek

pracujte na Ulohdch 2 a 4 ze stran 17 a 18



4.12.

Pfeved' desetinnd ¢isla na Preved’ zlomky na desetinnd
zlomky: o5 Cisla:
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Rhsujenme
Na prdzdny papir sestroj "geometricky obrdzek" dle vlastni
volby. Musi viak splfiovat ndsledujici podminky: \

1) Obsahuje dvojici kolmych primek.

2) Obsahuje 2 kruZnice protinajici se ve dvou bodech.

3) Obsahuje dvojici rovnobéznych primek.

Po dokonéeni rysovdni mizes vytvor dle vlastniho uvdzeni

vybarvit. LL c&\v — ’30‘%

- do sesitu udélej nacrt

- poté svymi slovy ¢i symbolicky zapis, co budes rysovat
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